

*Vă rugăm să cereți cu:*

*Linie directă:*

*E-Mail:*

*Our Ref:*

*Referința*

*dvs:*

14 Aprilie 2021

*Data:*

Stimate părinte / îngrijitor

Pe măsură ce începem trimestrul de vară, este foarte plăcut să-i vedem pe toți copiii și tinerii noștri înapoi la școală cu speranța că situația îmbunătățită va continua.

Nu îmi cer scuze pentru a mulțumi încă o dată minunatei noastre forțe de muncă școlare și sper că, cu sprijinul întregii noastre comunități școlare, copiii și tinerii noștri pot avea un termen complet înapoi la școală cu prietenii lor, dar pentru ca situația îmbunătățită să continue, noi am nevoie de sprijinul dvs.

### **Teste de flux lateral voluntar (antigen) pentru anii 7 și peste**

Guvernul galez a anunțat că oferta de teste periodice asimptomatice de debit lateral va fi acum extinsă la toți elevii din liceu. Trusele de testare laterală (antigen) la domiciliu vor permite studenților să se testeze singuri de două ori pe săptămână. Cursanții își vor putea colecta trusele de testare de la școală / cadru și se vor testa singuri acasă. Aceste teste continuă să facă parte dintr-o serie de măsuri în vigoare pentru a ajuta la gestionarea transmiterii virusului. Responsabilitatea gestionării preluării și raportării testelor revine părinților / îngrijitorilor și tinerilor. Dacă ați ales să efectuați testele, este foarte important ca orice rezultat pozitiv să fie raportat și să fie îndeplinite cerințele de autoizolare. De asemenea, sper că vor oferi o siguranță suplimentară că orice caz pozitiv va fi identificat mai devreme.

### **Măști**

Elevii din școlile noastre secundare vor trebui să poarte o mască în școală dacă nu sunt în măsură să păstreze distanța necesară față de ceilalți. Toți elevii din liceu au primit trei măști de bună calitate, care pot fi spălate de până la 50 de ori.

### **Mesaje cheie pentru siguranță**

Este vital ca copiii și părinții noștri să continue să respecte toate regulile sub nivelul nostru de restricții pentru a permite o relaxare suplimentară a regulilor. Acestea includ:

- Păstrarea distanței la porțile școlii la aducerea și colectarea copiilor. Vă rugăm să nu vă adunați în grupuri la porțile școlii fiind tentați de a vă opri pentru o conversație.
- Asigurarea faptului că copiii nu se amestecă cu alții în afara școlii, inclusiv adormitului în alta casă sau a petrecerilor.
- Nu vă trimiteți copiii la școală dacă se simt rău, chiar dacă nu au principalele simptome ale coronavirusului.

Școlile sunt cât se poate de sigure, așa că vă rugăm să continuați să vă jucați rolul în oprirea răspândirii virusului - cifrele continuă să se îmbunătățească, dar acesta nu a dispărut.

Regards



Helen Morgan-Rees  
Director educație